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Thema: Aufgabencheckliste fur die zentralen Prufungen der
10. Klasse 2010 - Algebra

TMD:

Schiller stellen sich haufig die Frage, ob sie alle
Aufgabenbereiche ausfihrlich genug geubt und verstanden
haben. Diese Aufgabencheckliste bietet zu jedem flr die
zentralen Priifungen relevanten Thema eine Ubungsaufgabe an,
sodass der Schiiler am Ende eine Ubersicht dariiber bekommt,
welche Aufgabenfelder er beherrscht und woran er noch
arbeiten muss. Auswerten kann er seine Leistungen durch ein
Punktesystem und einem anschlieRenden
Leistungskontrollbogen mit einer Notenskala.

Aufgabencheckliste:

Kurzvorstellung des
Materials:

Ubersicht uiber die

Teile Losen Linearer Gleichungssysteme und Bestimmung sowie

Zuordnung  von Losungsmengen, Grundlagen der
Bruchrechnung: Addition, Subtraktion, Division, Multiplikation,
Kirzen; Bruchterme; quadratische Gleichungen; pg-Formel;
Potenzgesetze  und  Aufgaben  zur  Potenzrechnung;
Prozentrechnung;  Zinsrechnung:  Jahreszins,  Tageszins,
Zinseszins;  Dreisatz;  Logarithmusgesetze;  Nullstellen;
Polynomdivision; quadratische Ergédnzung; Kommutativ-
Assoziativ- und Distributivgesetz; Satz des Vieta; Kreis- und
Streifendiagramm; Wurzelgesetze und Wurzelterme;
Substitution

Leistungskontrollbogen:

Punktesystem, Notenskala
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1. LOse das lineare Gleichungssystem.

I 2x - 3y + z= -8
I 2x - y+6z= -14
1l 2x - 3y - z= -4
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1. LOse das lineare Gleichungssystem.
I 2x - 3y + z= -8
1 2Xx - y+6z= -14 [/
1] 2x - 3y - z= -4 /-1
I 2X |- |3y + |z = -8 /Iﬁl nl
* O +/2y + 52 = (-6 | /lLin|l
[l O 4| 0+~ 22 = | 4 =>2z2=-2
| 2%{= By - 2 1= -8 Min-
i )] L/ 10 = 6 = vyv= ?
Ll = 12
I 2X 6 -1 2 =]-8 == x=0
Il ' =] |2
[ Z = | 42
::( : - )
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2. Wie grol3 kann die Losungsmenge von einem linearen

Gleichungssystem mit 3 Variablen sein? Kreuze an!

Keine Losung, L={}

eine LOosungsmoglichkeit, z.B. L ={1,2,3}

zwei Losungsmadglichkeiten, z.B. L ={1,2,3; 4,3,1}
drei Losungmoglichkeiten, z.B. L ={1,2,3; 4,3,1; 1,1,1}

OO

unendlich viele Lésungsmaoglichkeiten, z.B L = {t,2t,3t}

3. Wie lautet die Losungsmenge des LGS? Kreuze an!

a)

I X+y-z =0 [JL=¢3

I y =2 [ ] L={123}
1l z =3 L] L ={t,2t,3t
b)

I X+y-z =0 [ JL={}

I y-z =2 [ L={12,3}
1l y-z =3 L] L ={t,2t,3t
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